UHCTPYKLUA MO YCTaHOBKE 3allUThl

1. YctaHOBWTb BHYTPb KpenéxHble naaHku Nel, yepes
OTBEPCTUA B AOHXEPOHAaX U MPUKPENUTb K HUM KpenéxHble
KpoHwTeuHbl Ne3 npu nomoiuu 6oatoB M10x60(50).

2. 3awmTy NPUKpPEnUTb K paHee YCTaHOBAEHHbIM
KpenéxXHbiM KpoHwTeiHaMm Ne3 npu nomoluu 60ATOB
M10x30, a 3aAHIOK YacTb NPUKPENUTb K 6anKe nepeaHero
MocTa yepe3 BTyAKY Ned npu NoMOLLM KPenéXHow nAaHKu Ne2
1 6oata M10x120(110)

3. Bce TOUKKU KpenAeHUA 3aTAHYTb.

KoMnAeKTylowue Kon-BO
Boatr M10x30 2 wr.
Boatr M10x60(50) 2 wr.
boar M10x120(110) 1w
lLlanba 10 5 wr.
KpenéxHasa naaHka Nel i 2 wWr.
KpenéxHaa naaHka Ne2 1 wr.
KpenéxXHbli KpOoHLUTeHH Ne3 2 Wr.

Brynka h40 Ne4

' 1w

MpouseecTy cMasky KpenéxHbix 6oNTOB Macrom unu apyrou

KOHCEpBaU‘HOHHOF‘I HKUOKOCTBHO
[ononuuTensHan uHchopMaumra Ha ouumansHom cainTe: Www.alfeco.ru

ALF24153st

loa BbiNycka: 1996-2001
3alluTa KapTtepa

Toyota Ace Noah 2WD 06vém ABC: 2.0

M10x30

M10x60(50)

1™ \M10x120(110)

Bec sawuThl: 9.5 Kr

Bec komnnekTauun: 0.5 kr

Pa3mep sawuntbl: 915x740x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHIAA

KOHCTOYHTOPCEWA OTASN B NPASEe WSMEHRTE BHELUHWA B, HAG0D KOMANEKTYoWMK, crocol yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHIS NOTPEGUTENA.




